
 

CONSELHO DELIBERATIVO

Ata da Terceira Reunião Ordinária

Ano 2022

Data: 17 de março de 2022

Horário: 11h00 

Convocação: Publicado no Diário Oficial Eletrônico de 14/03/2022

Local: Sala de Reuniões do PREVINI e Plataforma Online Zoom

Conselheiros presentes do Conselho Deliberativo:

Mirian Magali Alves de Oliveira – Presidente

Alessandro José de Oliveira Machado – Membro 

Vitor Oliveira Vilanova – Membro

Paulo Sérgio da Silva Monteiro – Membro

Márcia da Costa Melo – Membro

Anderson da Silva Moreira – Membro Nato

Ordem do Dia:

1. Apreciação e análise do balancete do mês de dezembro de 2021;

2. Parecer do Conselho Fiscal (Prestação de Contas Exercício 2021)

3. Assuntos Gerais.

4. Às onze horas  do dia  17 de março compareceram para a  Terceira
Reunião  Ordinária  do  ano  de  2022,  em  atendimento  ao  Edital  de
Convocação,  publicado  no  Diário  Oficial  Eletrônico  do  dia  14  do
corrente  mês,  os  membros  do  Conselho  Deliberativo  do  PREVINI
designados  pelo  Decreto  Municipal  nº  12.579/2021  publicado  no
Diário Oficial Eletrônico de 30/12/2021, de forma presencial e Online
(híbrida).

5. A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Mirian Magali  Alves de
Oliveira deu início a reunião e agradeceu a presença de todos.
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6. O Sr. Alessandro José de Oliveira Machado fez a leitura da Ata da 2ª
Reunião Ordinária do Conselho Fiscal para ciência de todos e após a
leitura da Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração,
colocou a referida Ata em votação sendo aprovada por unanimidade
por todos os Conselheiros.

7. Na  sequência  o  Diretor  Presidente  do  Previni  e  Membro  nato  do
Conselho Deliberativo Dr. Anderson Moreira apresentou aos demais
Conselheiros, o Parecer do Conselho Fiscal favorável à prestação de
contas do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2021.

8. A Presidente do Conselho Deliberativo Dra. Mirian Magali  Alves de
Oliveira,  colocou o referido Parecer em votação sendo aprovado por
unanimidade por todos os Conselheiros.

9. No  que  se  refere  o  questionamento  pelo  Conselho  Fiscal  sobre  a
aplicação da Lei n° 4.524/15, o Presidente do Instituto instaurou um
procedimento para apuração dos fatos, sendo o mesmo remetido a
Procuradoria através do processo n° 2022/02/159. Após diligências,
foi apurado que esse questionamento já foi superado nos autos do
processo n° 2015/08/591. Processo este,  a princípio extraviado em
outro órgão. Conforme foi verificado o Conselho de Administração a
época colocou em pauta a mesma matéria,  sendo deliberado pelo
colegiado que a Lei não se aplicava ao Previni. Desta forma, não cabe
o Presidente do Instituto nem mesmo ao Conselho Deliberativo, uma
reapreciação  de  matéria  já  consagrada,  o  que  poderia  causar  um
retrocesso ferindo-se o princípio da segurança das relações jurídicas.
É o que me cabe esclarecer.

10. Em relação ao questionamento a cerca da Lei n° 4.647 de janeiro de
2017,  solicitamos  ao  Conselho  Fiscal  que  aponte  a  matéria  a  ser
esclarecida, por se tratar de uma Lei que aborda diversos assuntos,
neste caso inviabilizando uma apreciação deste Colegiado.

11. Em  assuntos  gerais  o  Diretor  Presidente  Dr.  Anderson  Moreira
informou  a  todos  do  sucesso  do  lançamento  da  Cartilha
Previdenciária,  que  tem  por  objetivo  esclarecer  dúvidas  dos
servidores  e  os  direitos  previdenciários.  A  cartilha  esclarece  as
diferenças entre  o Regime Geral  da Previdência  Social  –  RGPS e o
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Regime  Próprio  de  Previdência  Social  –  RPPS,  quais  os  benefícios
previdenciários garantidos pelo Previni aos segurados e também aos
dependentes, entre outras dúvidas como as regras da aposentadoria
por invalidez e pensão por morte.

12. Encerrou a pauta e, com a concordância de todos, ficou agendada a
4.º Reunião do Conselho Deliberativo para o dia 14 de abril de 2022,
no horário das 11hs. A Conselheira Presidente Sr. Mirian Magali Alves
de Oliveira agradeceu a participação e a colaboração de todos e deu
por encerrada a 3º Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do
Previni, perguntou se alguém ainda queria fazer uso da palavra, como
ninguém  se  manifestou,  encerrou  a  presente  reunião  e  eu  Vitor
Oliveira Vilanova lavrei a presente ata, que após lida, foi aprovada e
assinada por todos.

____________________________________
 Mirian Magali Alves de Oliveira

______________________________________
            Alessandro José de O. Machado

(Presidente - Poder Executivo)

____________________________________
Vitor Oliveira Vilanova 

(Membro - Poder Legislativo)

_____________________________________
Paulo Sérgio da Silva Monteiro

(Secretário - Assembléia Geral)

__________________________________
                 Marcia da Costa Melo

(Membro - Assembléia Geral)

(Membro - Assembléia Geral)

 _____________________________________
Anderson da Silva Moreira

(Diretor Presidente do PREVINI- Membro Nato -
Poder Executivo)
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